

COMUNICAT DE PRESĂ
23 OCTOMBRIE 2018

PRIMUL EVENIMENT ROMANIA INVESTORS DAY ÎN ȚĂRILE NORDICE

[Raiffeisen Centrobank \(RCB\)](#) și [Bursa de Valori București \(BVB\)](#) au organizat pe 18 octombrie în Stockholm primul eveniment Romania Investors Day dedicat investitorilor din țările nordice. Evenimentul a reunit investitori din Suedia și companii românești blue chips.

Adrian Tănase, directorul general al BVB, a declarat: „Ne angajăm să ne extindem activitățile de atragere de noi investitori pe piața de capital din România, iar experiența nordică arată că rentabilitatea financiară bună, crearea de valoare pe termen lung și guvernanța corporativă sunt factori-cheie pentru decizia de investiții de portofoliu.”

Ozgür Guyuldar, director vânzări și tranzacționare piețe emergente la Raiffeisen Centrobank, a subliniat importanța pieței de capital din România pentru strategia Grupului Raiffeisen și întreaga regiune europeană: „Vedem în mod constant creșterea interesului investitorilor față de companiile românești listate la bursă, nu numai în Europa, cât și în SUA. Recunoscând potențialul acestei piețe, suntem încântați să prezentăm noi oportunități pentru activitățile de acces corporativ și să construim relații de business cu societățile din România și reprezentanții pieței de capital din România.”

În urma creșterii interesului pentru România în ultimii ani, Raiffeisen Centrobank a decis să organizeze prima zi dedicată României pentru investitorii din Stockholm, pe 18 octombrie 2018, unde cinci companii românești și-au prezentat povestea de investiție către investitorii locali. Acest eveniment de o zi a oferit o oportunitate unică investitorilor de a avea întâlniri bilaterale cu firmele românești listate la Bursa de Valori București.

Prezent la eveniment, Ionuț Măstăcăneanu, director taxe, KPMG România, a explicat: „Mediul fiscal din România facilitează accesul investitorilor străini pe piața locală de capital, deoarece aceștia pot beneficia de rețeaua extinsă de convenții pentru evitarea dublei impuneri pe care România o are (peste 90 de acorduri), precum și de o cotă redusă a impozitului pe dividende (5%). Cu toate acestea, stabilitatea și predictibilitatea pe termen lung a legislației fiscale, precum și minimizarea procedurilor de conformare cu cerințele fiscale, sunt esențiale pentru atragerea de noi fluxuri de investiții.”

Raiffeisen Centrobank AG este divizia de equity a Raiffeisen Bank International și una dintre cele mai mari societăți de brokeraj din Europa Centrală și de Est. Banca se concentrează în principal pe piețele de acțiuni, atât în ceea ce privește vânzările, cât și tranzacționarea de acțiuni și instrumente financiare derivate. Vânzarea de acțiuni către investitorii instituționali români și străini, inclusiv evenimentele actuale de pe piață și acoperirea internă cu analize pentru a dezvolta soluții personalizate pentru clienții companiei. „Angajații noștri au o relație strânsă cu piețele noastre principale: cunoaștem particularitățile piețelor individuale, vorbim limba locală și beneficiem de prezența locală a grupului nostru bancar pe toate piețele financiare relevante din <<Europa emergentă>>,” au declarat reprezentanții RCB.

Piața de capital din România a înregistrat progrese importante în ultimii ani, potrivit RCB. „Infrastructura de piață a fost adaptată și dezvoltată pentru a răspunde cerințelor sofisticate ale clienților internaționali. Echipa Raiffeisen Centrobank a adunat feedback-ul pozitiv din partea investitorilor instituționali, atât din țară cât și din străinătate, prin urmare vom continua marketingul amplu și promovarea companiilor românești, prin intermediul roadshow-urilor și a evenimentelor dedicate investitorilor, către o gamă largă de investitori instituționali,” au adăugat reprezentanții RCB.